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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Verena Osgyan
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 04.08.2014

Schwangerschaftsabbriche in Bayern

Das Bundesgesetz sieht vor, dass die Lander ein aus-
reichendes Angebot ambulanter und stationérer Einrich-
tungen zur Vornahme von Schwangerschaftsabbriichen
sicherstellen.

Deshalb frage ich die Staatsregierung:

1. In welchen Krankenhausern werden Abbrtiche nach der
.Beratungsregel® in Bayern vorgenommen (bitte auf-
schlusseln nach Regierungsbezirk)?

2. Wie viele Privatkliniken gibt es in Bayern, die Schwan-
gerschaftsabbriiche vornehmen (bitte aufschliisseln nach
Regierungsbezirk)?

3. Wie viele Arztpraxen in Bayern gibt es, die Schwanger-
schaftsabbriiche vornehmen (bitte aufschliisseln nach
Regierungsbezirk)?

4. Wie viele und welche anerkannten Beratungsstellen gibt
es in Bayern (bitte aufschlisseln nach Regierungsbe-
zirk)?

5. Wie viele Beratungsgesprache wurden in den anerkann-
ten Beratungsstellen in Bayern in den Jahren 2009-2013
vorgenommen?
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6. Stellt die Staatsregierung sicher, dass ein ausreichendes
Angebot ambulanter und stationdrer Einrichtungen zur
Vornahme von Schwangerschaftsabbriichen vorhanden
ist und falls ja, wie?

Antwort

des Staatsministeriums fir Gesundheit und Pflege
vom 02.09.2014

Die Schriftiche Anfrage wird im Einvernehmen mit dem
Staatsministerium fur Arbeit und Soziales, Familie und
Integration wie folgt beantwortet:

1. In welchen Krankenhé&usern werden Abbriiche nach
der ,Beratungsregel” in Bayern vorgenommen (bitte
aufschlisseln nach Regierungsbezirk)?

2. Wieviele Privatkliniken gibt esin Bayern, die Schwan-
gerschaftsabbriche vornehmen (bitte aufschlisseln
nach Regierungsbezirk)?

3. Wie viele Arztpraxen in Bayern gibt es, die Schwan-
gerschaftsabbriiche vornehmen (bitte aufschlisseln
nach Regierungsbezirk)?

Die Fragen 1 bis 3 werden wegen des Sachzusammen-

hangs gemeinsam in folgender tabellarischer Aufstellung

beantwortet:

*) Die Berichtigung bezieht sich auf die Antwort zu Frage 1-3.
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Regierungsbezirk Krankenhauser (Frage 1) Privatkliniken Arztpraxen
(Frage 2) (Frage 3)
Oberbayern Amper Kliniken AG 1 43

Krankenhausstr. 15
85221 Dachau

Kreiskrankenhaus Erding
Bajuwarenstr. 5
85435 Erding

Klinikum Frstenfeldbruck
Dachauer Str. 33
82256 Firstenfeldbruck

Klinikum Garmisch-Partenkirchen
Auenstr. 6
82467 Garmisch-Partenkirchen

Klinikum Ingolstadt
Krumenauerstr. 25
85049 Ingolstadt

Klinikum Harlaching

Stadt. Klinikum Minchen GmbH
Sanatoriumsplatz 2

81545 Miinchen

Klinikum Schwabing

Stadt. Klinikum Minchen GmbH
Koélner Platz 1

80804 Minchen

Klinikum Minchen
Pasing Steinerweg 5
81241 Minchen

Klinikum Neuperlach

Stadt. Klinikum Minchen GmbH
Oskar-Maria-Graf-Ring 51
81737 Minchen

Kreisklinik Trostberg
Siegerthéhe 1

83308 Trostberg

Klinikum Traunstein
Cuno-Niggl-Str. 3

83278 Traunstein

Niederbayern ) 0 2
)

Schwaben Donau-Ries Klinik 0 11

Neudegger Allee 6
86609 Donauwérth

Kreiskliniken Gunzburg-Krumbach
Klinik Glinzburg
Ludwig-Heilmeyer-StraRe 1
89312 Giinzburg

Oberpfalz entf. 0 2
Oberfranken ) 0 7

*
¥
Klinikum Fichtelgebirge
Haus Selb
Weil3enbacher Str. 62
95100 Selb

Mittelfranken ANregiomed 1 12
Klinik Rothenburg
Ansbacher Strae 131
91541 Rothenburg 0. d. T.

Unterfranken Klinikum Aschaffenburg 0 7
Am Hasenkopf 1
63739 Aschaffenburg

Kreiskrankenhaus Halfurt
Hofheimer Str. 69
97437 Halfurt

Frauenklinik der Julius-Maximilians-
Universitat

Josef-Schneider-Str. 4

97080 Wiirzburg

Summe 22 2 84

*) Diese Kliniken haben einer Auskunfterteilung nach
Art. 6 Abs. 3 des Bayerischen Schwangerenhilfe-
erganzungsgesetzes widersprochen.
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4. Wie viele und welche anerkannten Beratungsstellen
gibt es in Bayern (bitte aufschlisseln nach Regie-

rungsbezirk)?

In Bayern gibt es folgende 127 staatlich anerkannte Be-
ratungsstellen fir Schwangerschaftsfragen, davon 76 an
staatlichen/stadtischen Gesundheitsverwaltungen und 51 in
freier Tragerschaft sowie einen Arzt mit staatlicher Anerken-

nung:

Oberbayern: 41 staatlich anerkannte Beratungsstellen fir Schwangerschaftsfragen

Frauen beraten e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Pater-Josef-Anton-Str. 14 84503 Altétting
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Salzburger Str. 64 83423 Bad Reichenhall
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fur Schwangerschaftsfragen | Prof.-Max-Lange-Platz 1 83646 Bad Tolz
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Dr.-Hiller-Stiftungsrat. 36 85221 Dachau
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Eichthalstr. 5 85560 Ebersberg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Grabmannstr. 2 85072 Eichstatt
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Bajuwarenstr. 3 85435 Erding
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fur Schwangerschaftsfragen | Johannisstr. 8 85354 Freising
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Obere Hauptstr. 8 85354 Freising

Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fur Schwangerschaftsfragen | Am Sulzbogen 56 82256 Firstenfeldbruck
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Bahnhofstr. 2 82256 Furstenfeldbruck
Pro Familia Furstenfeldbruck e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Hans-Sachs-Str. 9 82256 Furstenfeldbruck
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Partnachstr. 26 82467 Garmisch-Partenkirchen
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Ludwigstr. 59 82467 Garmisch-Partenkirchen
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Romerstr. 33 82205 Gilching

Diak. Werk Furstenfeldbruck e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Bahnhofsplatz 4a 85540 Haar

Donum vitae in Bayern e.V.

Stadt Ingolstadt Esplanade 29 85049 Ingolstadt
Gesundheitsverwaltung

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fur Schwangerschaftsfragen | Holzmarkt 2 85049 Ingolstadt

Pro Familia Ingolstadt e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Wagnerwirtsgasse 2 85049 Ingolstadt
Frauen beraten Ingolstadt e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Reisinger Str. 27 85737 Ismaning
Zweckverband komm. Schwangerenberatung f. d. Region Nord-

Ost

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Bgm.-Dr.-Hartmann-Str. 58 86899 Landsberg am Lech
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Wendelsteinstr. 1 83714 Miesbach
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Weissgerberstr. 7 84453 Muhldorf am Inn
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fur Schwangerschaftsfragen | Téginger Str. 18 b 84453 Muhldorf am Inn
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Mariahilfplatz 17 81541 Minchen
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Landeshauptstadt Miinchen Gesundheitsverwaltung Bayerstr. 28 a 80335 Minchen

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Landwehrstr. 15/IV Rgb. 80336 Minchen

Evang. Bildungszentrum e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Albert-Schweitzer-Str. 66 81735 Minchen
Frauen beraten e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Lindenschmitstr. 37 81371 Minchen
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Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Herzog-Wilhelm-Str. 16 80331 Munchen
Frauen beraten e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Turkenstr. 103/1 80799 Munchen
Pro Familia Miinchen e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Boldigstr. 4 80933 Munchen
Pro Familia Munchen e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Bodenseestr. 226 81243 Minchen
Pro Familia Miinchen e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Muller-Gnadenegg-Weg 1 86633 Neuburg a. d. Donau
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Krankenhausstr. 70 85276 Pfaffenhofen a. d. lIm
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Aventinstr. 2 83022 Rosenheim
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Prinzregentenstr. 19 83022 Rosenheim
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Dampfschiffstr. 2 a 82319 Starnberg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Herzog-Friedrich-Str. 6 83278 Traunstein
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Stadtplatz 26 83278 Traunstein
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Stainhartstr. 7 82362 Weilheim
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Niederbayern: 13 staatlich anerkannte Beratungsstellen fiir Schwangerschaftsfragen

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Herrenstr. 18 94469 Deggendorf
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Am Stadtpark 12 94469 Deggendorf
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Obere Stadt 1 84130 Dingolfing
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Bahnhofstr. 10 94078 Freyung
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Passauer Str. 33 94081 Furstenzell
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Hemauer Str. 48 a 93309 Kelheim
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Johannisstr. 26 84034 Landshut
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Veldenerstr. 15 84036 Landshut
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Bahnhofstr. 32 94032 Passau
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Leopoldstr. 9 94032 Passau

Pro Familia Passau e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Ringstr. 4-7 84347 Pfarrkirchen
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Guntherstr. 12 94209 Regen
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Leutnerstr. 15 94315 Straubing
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Oberpfalz: 11 staatlich anerkannte Beratungsstellen fur Schwangerschaftsfragen

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Hockermuhlstr. 53 92224 Amberg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Schenklstr. 4 92224 Amberg
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Altenstadter Stiftungsrat. 7 93413 Cham
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Dr.-Grundler-Str. 1 92318 Neumarkt i. d.Opf.
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen An der Schergenbreite 1 93059 Regensburg
Pro Familia Regensburg e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Maximilianstr. 13 93047 Regensburg
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Sedanstr. 1 93055 Regensburg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Wackersdorfer Str. 78 a 92421 Schwandorf

Gesundheitsverwaltung/Landratsamt
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Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | St. Peter-Str. 33 95643 Tirschenreuth
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Maistr. 7-9 92637 Weiden
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Schillerstr. 11 92637 Weiden

Donum vitae in Bayern e.V.

Oberfranken: 14 staatlich anerkannte Beratungsstellen fir Schwangerschaftsfragen und 1 anerkannter Arzt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fur Schwangerschaftsfragen | Ludwigstr. 25 96052 Bamberg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Kapuzinerstr. 34 96047 Bamberg
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fur Schwangerschaftsfragen | Willy-Lessing-Str. 16 96047 Bamberg
Pro Familia Bamberg e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Kolpingstr. 1 95444 Bayreuth
Stadtmission Bayreuth e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fur Schwangerschaftsfragen | Markgrafenallee 5 95448 Bayreuth
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Praxis Dr. med. Peter Hausser Richard-Wagner-Str. 46 95444 Bayreuth
Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Leopoldstr. 61-63 96450 Coburg
Diakonisches Werk Coburg e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Lauterer Str. 60 96450 Coburg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Am Streckerplatz 3 91301 Forchheim
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Theaterstr. 8 95028 Hof
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Schellenbergweg 20 95028 Hof

Diak. Werk Hof e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Guterstr. 18 96317 Kronach
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Konrad-Adenauer-Str. 2 95326 Kulmbach
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Kronacher Str. 28 96215 Lichtenfels
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Jean-Paul-Str. 9 95632 Wunsiedel
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Mittelfranken: 16 staatlich anerkannte Beratungsstellen fiir Schwangerschaftsfragen

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Karolinenstr. 29 91522 Ansbach
Diakonisches Werk Ansbach e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Crailsheimstr. 64 91522 Ansbach
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Karl-Zucker-Str. 10 91054 Erlangen
der Stadt Erlangen

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Schubertstr. 14 91052 Erlangen
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Koénigsplatz 2 90762 Farth

der Stadt Furth

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Konigswarterstr. 56—-60 90762 Furth
Diakonisches Werk Firth e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Stresemannplatz 11 90763 Furth
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Waldluststr. 3 91207 Lauf a. d. Pegnitz
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Konrad-Adenauer-Str. 2 91413 Neustadt a. d. Aisch
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Stadt Nurnberg Burgstr. 4 90403 Nurnberg
Gesundheitsverwaltung

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Kobergerstr. 79 90408 Nurnberg
Zentrum Koberger Str. e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen Konigstr. 70 90402 Nurnberg
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Kreller Str. 3 90408 Nurnberg
Evang. Stadtmission Nirnberg e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Tafelfeldstr. 13 90443 Nurnberg
Pro Familia Nurnberg e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fur Schwangerschaftsfragen | Weinbergweg 10 91154 Roth

Gesundheitsverwaltung/Landratsamt
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Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Niederhofener Str. 3 91781 Weil3enburg i. Bay.
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Unterfranken: 15 staatlich anerkannte Beratungsstellen fir Schwangerschaftsfragen

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Herstallstr. 20/22 63739 Aschaffenburg
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Frohsinnstr. 28 63743 Aschaffenburg
Pro Familia Wiirzburg e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Merlostr. 1-3 63741 Aschaffenburg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Salinenstr. 1 97688 Bad Kissingen
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Sporleinstr. 11 97616 Bad Neustadt a. d. Saale
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Zwerchmaingasse 14 97437 Halfurt
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Rudolph-Glauber-Str. 28 97753 Main-Spessart Karlstadt
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Kaiserstr. 4 97318 Kitzingen
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Bruckenstr. 2 63897 Miltenberg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Luitpoldstr. 14 97421 Schweinfurt
Diakonisches Werk Schweinfurt e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Schrammstr. 1 97421 Schweinfurt
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Manggasse 18a 97421 Schweinfurt
Pro Familia Schweinfurt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Semmelstr. 6 97070 Wirzburg

Pro Familia Wurzburg e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Theaterstr. 17 97070 Wirzburg

DW Wiirzburg e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Zeppelinstr. 15 97070 Wiirzburg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Schwaben: 17 staatlich anerkannte Beratungsstellen fir Schwangerschaftsfragen

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Schlossplatz 5 86551 Aichach
Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Hermanstr. 1 86150 Augsburg

Pro Familia Augsburg e.V.

Stadt Augsburg Gesundheitsverwaltung Hoher Weg 8 86152 Augsburg
Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Prinzregentenplatz 4 86150 Augsburg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Volkhartstr. 5 86152 Augsburg
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | GrofRe Allee 24 89407 Dillingen a. d. Donau
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Pflegstr. 2 86609 Donauwdérth
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Krankenhausstr. 36 89312 Gunzburg
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Wartenseestr. 5 87435 Kempten (Allgau)
Pro Familia Kempten e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Bregenzer Str. 35 88131 Lindau
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Schwabenstr. 11 87616 Marktoberdorf
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Stadt Memmingen Gesundheitsverwaltung Buxacher Str. 16 87700 Memmingen
Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Hintere Gerbergasse 13 87700 Memmingen
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Bad Worishofer Str. 44 87719 Mindelheim
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen Heinz-Rihmann-Str. 7 89231 Neu-Ulm
Donum vitae in Bayern e.V.

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fiir Schwangerschaftsfragen | Kantstr. 8 89231 Neu-Ulm
Gesundheitsverwaltung/Landratsamt

Staatl. anerkannte Beratungsstelle fir Schwangerschaftsfragen | Oberallgauer Platz 2 87527 Sonthofen

Gesundheitsverwaltung/Landratsamt
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5. Wie viele Beratungsgesprache wurden in den aner-
kannten Beratungsstellen in Bayern in den Jahren
2009-2013 vorgenommen?

In den anerkannten Beratungsstellen wurde folgende Zahl

an Beratungsgesprachen durchgefuhrt:

Jahr Beratungsgespréache
2009 63.722
2010 60.711
2011 58.872
2012 58.721
2013 60.185

6. Stellt die Staatsregierung sicher, dass ein ausrei-
chendes Angebot ambulanter und stationarer Ein-
richtungen zur Vornahme von Schwangerschaftsab-
brichen vorhanden ist, und falls ja, wie?

Es ist nicht Aufgabe der Staatsregierung, ein ausreichendes

Angebot an ambulanten und stationdren Einrichtungen zur

Vornahme von Schwangerschaftsabbriichen sicherzustel-

len. Wie aus obiger Aufstellung hervorgeht, ist die flachen-

deckende Versorgung mit entsprechenden Einrichtungen
ungeachtet dessen gewahrleistet.



